

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 25.08.2015 № 270 р «Про утворення Дорадчого комітету з питань сталого енергетичного розвитку та залучення інвестицій м. Запоріжжя» (зі змінами)

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” та у зв’язку з кадровими змінами і змінами у складі громадських організацій, враховуючи звернення ректора Запорізької державної інженерної академії від 08.11.2018, лист Президента Запорізького обласного союзу промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» від 08.01.2019 № 3-р, а також проведену реорганізацію Запорізької державної інженерної академії в Інженерний інститут Запорізького національного університету, внести зміни до розпорядження міського голови від 25.08.2015 № 270 р «Про утворення Дорадчого комітету з питань сталого енергетичного розвитку та залучення інвестицій м. Запоріжжя (зі змінами):

1. Виключити зі складу Дорадчого комітету з питань сталого енергетичного розвитку та залучення інвестицій м. Запоріжжя Демченка В.М., Денісова К.В. та Кармазіну І.С.

2. Ввести до складу Дорадчого комітету з питань сталого енергетичного розвитку та залучення інвестицій м. Запоріжжя:

Ільїна
Сергія Віталійовича – доцента кафедри теплоенергетики та гідроенергетики Інженерного інституту Запорізького національного університету (за згодою);

Кривенко
Людмилу Олексіївну – голову комітету з питань економічного та промислового розвитку, підприємництва, євроінтеграції та земельних відносин Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради (за згодою);

Драздовича
Євгенія Володимировича – заступника виконавчого директора Запорізького обласного союзу промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» (за згодою).

3. Посаду Назаренка Олексія Миколайовича слід читати: «доцент кафедри теплоенергетики та гідроенергетики Інженерного інституту Запорізького національного університету».

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мішка С.М.

Міський голова

В.В. Буряк